
Игра Затвори кутията 

 

Игра със зарче, подходяща за двама или повече играчи.  

Две дъски за игра с обръщащи се цифри, четири зарчета. 

Двойственият характер на играта „Затвори кутията“ я прави още по-бърза и 

вълнуваща. Двама играчи играят един срещу друг.  

Цел на играта 

Целта на играта е да обърнете всички или възможно най-много от цифрите на 

дъската. Играчът, който обърне всички цифри, печели. Ако в края на играта има 

останали обърнати цифри, сборът им се прибавя към резултата на съответния 

играч, и победител става този с най-малко точки.  

Подготовка 

Играчите сядат един срещу друг и всеки получава по две зарчета. Дъската се 

поставя между тях с обърнати цифри, така че играчите да ги виждат. Двамата 

играчи хвърлят зарчетата си едновременно.  

Правила 

Всеки играч винаги хвърля и двете си зарчета. Числата от зарчетата се събират, 

след което първите цифри могат да се обърнат. Ако например ви се паднат 3 и 6, 

ще разполагате с пет различни варианта за обръщане на цифри: 

1) можете да обърнете 9 

2) можете да обърнете 8 и 1 

3) можете да обърнете 7 и 2 

4) можете да обърнете 6 и 3 

5) можете да обърнете 5 и 4 

Т.е. сборът на числата, паднали се при хвърлянето на зарчетата, винаги трябва да 

е еднакъв със сбора на числата, които сте обърнали на дъската. Коя комбинация 

от цифри ще обърнете е ваше собствено стратегическо решение.  

Имате право да обръщате максимум 2 цифри в рамките на един ход.  

Всеки играч е задължен да изпълни тези ходове (да обърне една или две цифри), 

след като хвърли зара.  

Всеки от играчите продължава да хвърля зара, докато не скрие всичките си 

цифри, или докато няма как да обърне повече.  

В случай, че останалите цифри няма как да бъдат обърнати, всеки играч намира 

сбора на останалите му цифри. Играчът с по-малък резултат печели.  

Дъските се връщат обратно на стартовата позиция. Цифрите се откриват отново. 

Следващият рунд може да започне.  

Вариация на играта 

Ако имате повече от трима играчи, можете да се разделите на два отбора.  

Забавлявайте се с играта и късмет със зарчетата! 


